



# 读者建议，承载祝福和期待

你想看到一份什么样的《西宁晚报》？

建议推出哪些新栏目新专题？

《西宁晚报》怎样才能进一步做好媒体融合发展大文章？

.....

在《西宁晚报》创刊40周年之际，特向广大读者发出了征求意见信，一些读者以电话、写信等方式，或提出了宝贵建议意见，或发来祝

福寄语。您的每一条意见建议，都是我们前进的动力，是我们不断追求卓越的源泉。在此我们对读者的来信或来电内容进行整理摘登，感谢广大读者。



## 讲述身边事 感受城市变迁

西宁市城西区文汇路街道办事处科普路社区居民 周相如

我特别喜欢阅读《西宁晚报》讲述普通人故事和深入报道社区小事的文章。这些报道为读者呈现了一个真实、生动的社区面貌。我希望晚报能够挖掘更多本地居民的感人故事，记录下他们的生活变迁和成长经历。同时，也期待看到更多关于我们城市发展历程的特写，让读者在阅读中感受到城市跳动的脉搏，增强对社区的归属感和认同感。

## 深耕本土创新互动

西宁市城西区通海路街道办事处桃李路社区居民 张璇琳

作为一名忠实的读者，我对《西宁晚报》有着特别的情感，欣赏她一贯的清晰和易读风格。我期望报纸能持续保持这一优点，并在版面上融入更多体现本地特色的元素，如设计独特的专栏和特色板块，来展现我们城市的风貌和文化底蕴。稿件能多一些深入探究本地文化、历史和人物的报道，这些故事不仅丰富了我们的知识，也增强了社区成员间的联结和认同感。此外，我认为报纸可以进一步创新形式，引入互动环节以增进与读者的交流。



## 互动升级 让晚报年轻化

西宁市城中区仓门街街道办事处前营街社区居民 韩珏

作为一位忠实的读者，我特别喜欢《西宁晚报》对时事热点的迅速报道和深入分析。我希望报纸能够继续保持这种敏锐度和专业性，为我们提供更多有价值的新闻内容。在版面设计上，我希望报纸能够采用更加年轻化的设计风格，吸引更多年轻读者的关注。同时，我也期待报纸能够开设一些与读者互动的栏目，比如读者点评等，让我们能够更直接地参与到报纸的编辑和讨论中来。



## 突破自我踏上新起点

西宁市城西区虎台街道办事处新西社区居民 田婷

希望《西宁晚报》在版面设计上能够有更大的突破，尝试一些新颖的布局方式，如故事流、时间线等，使内容呈现更加直观和有趣。增加更多高质量的图片和插图，以视觉的方式传达信息，让读者在阅读时能有更丰富的感官体验。在色彩运用上更加大胆和创新，利用色彩来区分不同板块或强调重要内容，使报纸更具吸引力和辨识度。作为西宁的报纸，希望《西宁晚报》能够深入挖掘和报道更多具有本土特色的新闻，如地方文化、民俗、风景等，让读者更加了解家乡。稿件能够涵盖更多元化的视角和声音，展现不同群体的观点和立场，促进社会的多元和包容。通过举办或参与各种公益活动，展现报纸的社会责任感和人文关怀精神，提高报纸的公益形象。



## 个性化互动提升影响力

西宁市城北区朝阳街道办事处山川社区居民 王悦琳

作为一名年轻的读者，在《西宁晚报》创刊40周年之际，我对报纸的未来发展充满了期待。期望《西宁晚报》能够采用更加现代化和个性化的版面设计，使报纸整体风格更加年轻、时尚，吸引更多年轻读者的关注。版面布局更合理，内容分类更明确，方便读者快速找到感兴趣的信息。可以通过设置二维码、小程序等方式，增强报纸与读者的互动性，使读者能够更加方便地参与讨论、分享内容。通过举办读者见面会、问卷调查等方式，了解读者的需求和意见，不断改进报纸的质量和服务。同时，多创作优秀的视频作品，展现西宁的经济社会发展变化。

## 优化健康生活指南专栏

城东区清真巷街道办事处团结社区居民 徐林

现如今，健康已经成为人们最关注的话题之一。一直以来我特别关注晚报健康专栏，诚恳地希望晚报健康专栏可以进一步提升互动性、可读性，提供从饮食到锻炼再到心理健康的全方位指导，多请来本地有声望的名医做客《西宁晚报》。在版面上，可以介绍如何在忙碌的生活中保持均衡饮食，分享简单有效的家庭健身方案，以及提供应对压力的策略。这样的内容不仅实用，而且贴近读者的生活需求，有助于提升报纸的吸引力和影响力。

## 增设科技与创新专栏

西宁市大通县桥头镇小煤洞村居民 高艳

我希望《西宁晚报》能够开设一个科技与创新专栏，报道最新的科技进展，分享本地创业者的成功故事。同时，我也期待看到更多关于环保和可持续发展的文章，帮助我们了解如何在日常生活中实践环保理念。这些内容将有助于提升公众的科学素养，并激发更多人参与到科技创新和环境保护的行动中来。

## 坚守真实 创新前行

西宁市湟中区甘河滩镇李九村居民 李寿云

四十年来，《西宁晚报》一直陪伴着我。我期待报纸能够继续坚守新闻真实性的原则，为读者提供真实、客观的报道。在版面设计上，希望更加美观大方。稿子方面，希望多报道一些有关城市发展、百姓福利方面的新闻。同时，也希望报纸能够多举办一些读者活动，让我们有机会与编辑记者面对面交流。

## 焕新升级和读者共同成长

西宁市湟源县城关镇万丰村居民 马启祥

作为《西宁晚报》的忠实读者，我对这份报纸有着深厚的感情，期望她能在未来焕发新的活力。在版面设计上，我希望《西宁晚报》能够紧跟时代潮流，采用更加现代化的设计元素和多元化的排版方式，创造出既美观又实用的阅读体验。内容方面，我期待报纸能够加大对民生议题和社会热点事件的报道力度，提供深入翔实的分析，让读者能够及时了解与我们生活息息相关的重要信息。我相信通过这些积极的改进措施，《西宁晚报》不仅能够提升其品牌形象，更能增强与读者之间的连接，成为一份真正贴近时代、贴近读者的优秀报纸。

## 以多元的形式和读者互动

西宁市城西区彭家寨镇西川南路社区居民 马玉兰

作为《西宁晚报》的忠实读者，我希望报纸能在未来的发展中，继续保持其独特的风格和品位。在版面设计上，我希望看到更多现代感的设计元素，如简洁的线条和明亮的色彩。在内容方面，我期望能读到更多关于教育、科技和环保等方面的报道，这些内容对我们的生活和发展都有着重要的影响。同时，我也建议报纸能够加强与读者的联系，通过举办读者见面会等活动，让我们更加亲近。